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Propozície výtvarnej súťaže Spájame sa pre rozvoj dolného Liptova 
 
Iniciátor a vyhlasovateľ súťaže: OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov"  
 
OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov" združuje územie obcí takmer celého Dolného Liptova 
(okres Ružomberok). V Členskej základni OZ nájdete rôzne súkromné a občianske subjekty 
pochádzajúce z tohto územia. Motto OZ: "Spájame sa pre rozvoj Dolného Liptova" vystihuje 
hlavnú ideu, vďaka ktorej toto združenie vzniklo. Miestne akčné skupiny sa zakladajú dlhé roky 
nielen na celom Slovensku, ale v celej Európe a ich hlavnou myšlienkou je spájať ľudí a komunity, 
ktoré chcú na danom území niečo zmeniť, vylepšiť a pod. Ak máte záujem získať o občianskom 
združení viac informácií, nájdete ich na našom webe www.masdolnyliptov.sk alebo nás môžete 
kontaktovať e-mailom: manager@masdolnyliptov.sk 
 
Partneri súťaže 
Mesto Ružomberok, obec Bešeňová, Hubová, Ivachnová, Kalameny, Komjatná, Likavka, Liptovská 
Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská Štiavnica, Liptovská Teplá, Liptovské Revúce, Liptovský Michal, 
Lisková, Ľubochňa, Lúčky, Ludrová, Martinček, Potok, Stankovany, Štiavnička, Švošov, Turík, 
Valaská Dubová. 
 
Cieľ súťaže 
Zvýšiť záujem detí poznať prostredie, z ktorého pochádzajú a v ktorom vyrastajú.  
Zamerať sa na prepojenie témy s regiónom Liptova. 
 
Súťažná téma: 

„Keď Liptov oslavuje“ 
Priblíženie témy:  
Tento rok organizujeme 10. ročník tejto súťaže. Radi by sme to poňali ako oslavu. 10 rokov 
výtvarnej súťaže je už celkom dlhá cesta. Toto okrúhle výročie sa nám spája s oslavou, úspechom 
aj vďačnosťou. Oslavou môže byť pre každého niečo iné. Jednotka z diktátu, výhra v behu, ale aj 
naučiť sa lyžovať. Oslavou sú aj nový život, fašiangy, sviatky, svadba, narodeniny a všetko, čo sa 
nám kedy podarilo. Pre niektorých je oslavou aj bežný deň s ľuďmi, ktorých máme radi a to najmä 
na Liptove, ktorý je pre nás domovom. Budeme radi, ak zapojíte Vašu predstavivosť a zasnívate 
sa, ako to vyzerá, keď oslavujete vy, čo radi oslavujete, kde to je, zamerať sa môžete aj na oblasti 
Liptova, ktoré sú vám blízke, alebo udalosti, o ktorých viete, že na Liptove ľudia oslavujú.  
 
Odborná porota v zložení: 
Silvia Kaščáková 
Jozef Zentko  
Obaja pôsobia ako vysokoškolskí pedagógovia na Katolíckej univerzite v Ružomberku.  
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Súťažné kategórie:  
Prvá kategória: MATERSKÉ ŠKOLY  
Druhá kategória: 1. STUPEŇ ZÁKLADNÝCH ŠKÔL  
Tretia kategória: 2. STUPEŇ ZÁKLADNÝCH ŠKÔL  
Štvrtá kategória: ZÁKLADNÉ UMELECKÉ ŠKOLY – Prípravné štúdium (žiaci vekovo MŠ)  
Piata kategória: ZÁKLADNÉ UMELECKÉ ŠKOLY – 1.stupeň (žiaci vekovo 1-4. ročník ZŠ)  
Šiesta kategória: ZÁKLADNÉ UMELECKÉ ŠKOLY – 2.stupeň (žiaci vekovo 5-9.ročník ZŠ) 
 
Podmienky súťaže  
Súťaž je jednokolová. Autor môže do súťaže poslať len jednu výtvarnú prácu zhotovenú výtvarnou 
technikou podľa jeho voľby (kresba, maľba, koláž, kombinované techniky).  
Autor výtvarnej práce zasiela (alebo prinesie) svoju výtvarnú prácu spolu s vyplnenou prihláškou na 
adresu: OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov", Mostová 17, 034 01 Ružomberok. 
 
 Uzávierka prijímania výtvarných prác je do: 16.4.2026 – predĺžená do 24.4.2026 (dňa 15.4.2026) 
 
 
Zaslaním prác do súťaže dáva autor súhlas na ich publikovanie na webových stránkach 
organizátorov a médiách, ako aj vystavením vybraných prác.  
 
Prihlásením do súťaže udeľuje autor bezodplatne nevýhradnú licenciu podľa § 40 a následne 
zákona č. 618/2003 Z. z. o autorskom práve a právach súvisiacich s autorským právom (autorský 
zákon) v znení neskorších predpisov na všetky druhy použitia výtvarného diela, a to bez časového, 
vecného a teritoriálneho obmedzenia.  
 
Vyhodnotenie súťaže  
Odborná porota určí 3. miesta v každej kategórii a určí aj celkového víťaza súťaže. Môže určiť 
špeciálnu cenu poroty ako aj čestné uznanie. Vyhodnotenie výtvarnej súťaže sa uskutoční v 
období 4.5.-11.5. 2026 – o presnom dátume Vás budeme informovať.  
Výstava prác aj vyhodnotenie sa uskutoční v knižnici Katolíckej univerzity v Ružomberku. 
 
Vecné ceny a diplomy budú víťazom výtvarnej súťaže odovzdané na slávnostnom vyhlásení 
výsledkov výtvarnej súťaže, alebo zaslané poštou po zverejnení hodnotenia na stránke MAS 
Dolný Liptov. O priebehu bude MAS Dolný Liptov výhercov včas informovať. 
 
 

Tešíme sa na všetky Vaše diela! 
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